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Corrigé de I'exercice 1

Calculer les expressions suivantes et donner le résultat sous la forme d’une fraction irréductible.
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Corrigé de I'exercice 2

Calculer les expressions suivantes et donner le résultat sous la forme d’une fraction irréductible.

A—gy LT S s o=’ —2,0
= — X = — = — = _ —
0 %5 p__3 i T
_7 -2 1
A=9+ — R 5 (=248 | Bxo
50 C=-+ + =2
8 5><3 4 9><8 8><9
A= Lo T 3 1
Ixs0 90 B=—= 1X53 C:§;<_16+§>
— 4+ == 47\ 72 "7
A:@+__7 3 1><3
50 50 8 15 o 5.2
p_3 3 4772
i —2.3 5 72
50 3 3 C:ZXE
5 23 1
=373 o 5 ><18><2i
23 1xY 29
B=—x3
3
L2 1x3 _%
T Ixy 1 29
B =23

Corrigé de I'exercice 3

Calculer les expressions suivantes et donner le résultat sous la forme d’une fraction irréductible.
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Corrigé de I'exercice 4
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Calculer les expressions suivantes et donner le résultat sous la forme d’une fraction irréductible.
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Corrigé de I'exercice 5
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Calculer les expressions suivantes et donner le résultat sous la forme d’une fraction irréductible.
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Corrigé de I'exercice 6

Calculer les expressions suivantes et donner le résultat sous la forme d’une fraction irréductible.
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